

关注民生

- 对春季干燥敏感肌肤说拜拜
- **01**·注氧补水套餐 ·凡活动期间进店女性均 送注氧补水套餐3次
 - 塑造健康、洁白、无暇美肌
 - O2• E光嫩肤,扫除色斑、暗沉
 - 活动特价988元/次
 - 永久扫除毛发烦恼
- 03.零感无痛脱毛



医院官网: www.zzkwjyy.com

央行先降准后降息

银行理财 收益率或跌破5%

央行在2月28 日宣布,自2015年3 月1日起下调金融 机构人民币贷款和 存款基准利率。春 节过后,国有大行相 对比较淡定,一些中 小银行则反应迅速, 很快将存款利率一 浮到顶,深圳各大银 行利率分化明显。

银行理财产品 受到的影响也比较 明显。业界称,2月 份央行先降准后降 息,市场资金面趋于 宽松,虽然2015年初 以来银行理财产品 收益率不断回升,但 今年二季度收益率 很可能跌破5%。



■中小银行存款利率一浮到顶

央行的第一把火是在 2015年2月4日,宣布全面降 准。自2015年2月5日起下 调金融机构人民币存款准备 金率0.5个百分点。随后,第 二把火是在2月28日央行宣 布降息25个基点,自2015年 3月1日起下调金融机构人

民币贷款和存款基准利率 金融机构一年期贷款基准利 率下调 0.25 个百分点至 5.35%;一年期存款基准利率 下调0.25个百分点至2.5%,

中小银行对降息反应迅 速,从各家银行了解到,降息 后,部分中小股份制银行、城 商行将存款利率一浮到顶。 与以往占据主流的"上浮到 顶"不同,此次不同银行存款 利率操作分化明显。与中小 银行的热情不同,一些较大 的股份制银行与国有大行表 现平静:国有大行的"调整" 则最为"淡定",目前五大行 中,工行、中行、农行、交行均 将一年期存款利率调整为基 准利率上浮10%;股份制银 行方面,招行、光大与大行步 调一致,一年期存款利率也 为基准利率上浮10%,兴业、 民生、浦发等不同期限上浮

■收益率有可能跌破5%

降息以来,银行理财产 品也在发生变化。据融数据 显示,2015年2月,银行共发 行4276款理财产品,其中人 民币理财产品4147款,外币 理财产品129款,理财产品发 行量较1月份的4650款减少

了8.04%。

此外,据数据显示,2015 年2月银行共发行4147款人 民币理财产品,平均预期收 益率为5.15%,较1月份的 5.12%继续小幅回升。

春节前后投资者消费支

出庞大,理财意愿明显下降, 自去年12月份以来,市场资 金面一直偏紧,各大银行之 间揽储竞争压力增大,为防 止资金外流从而提高理财产 品收益率,因此过去两个月 理财产品收益率逐渐提高。"

业内人士分析说。

不过,业内人士指出, 春节刚过,央行就宣布降 息,市场资金面将趋于宽松, 3月份银行理财产品收益率 下降概率较大,且二季度收 益率有可能跌破5%。"

■购买中长期理财产品

业内分析人士指出,受 春节因素影响,1、2月份银行 理财产品收益率逐渐上升,1 月份达到5.12%,2月份进一 步升至5.15%,但后劲不足。

央行宣布自2015年3月 1日降息之后,一些银行3月

初发行的理财产品预期收益 率随即小幅下调;春节过后, 投资者逐渐返回理财市场, 市场资金面保持宽松,预计 理财产品收益率将继续保持 下行,3月份有可能跌至 5.1%下方,二季度"破5"的概

二季度投资人该如何购 买银行理财产品? 业内分析 人士建议,最好考虑购买中 长期理财产品。短期之内银 行理财产品收益率只会跌不 会升,在此情况下,购买6个

月以上的中长期产品,一是 可以提前锁定当前较高的收 益率,二是期限越长产品的 收益率越高,三是可以尽量 减少募集期资金占用情况。

(综合)



你方唱罢我登场 · 62. 112.444 757 ± 3 444 **豕**笽寿丹此舜

3月12日,上海主板在 金融板块的带动下大幅拉升, 创业板指则逆势快速回落, 题材股纷纷回调。宁波银 行、南京银行、兴业银行、新 华保险一度涨停。银行暴涨, 推动股指再次站稳3300点上 方,个股走势再现二八分化。 沪指报收在3349点,大涨58 点,涨幅达1.78%,而创业板 指则下跌0.87%。

目前,创业板估值高达 80多倍,而主板的估值却只 有13倍,估值上的剪刀差意 味着主板与创业板再现"跷 跷板"效应。这样也好,一方 面有利于引导沪市估值修 复,另一方面有利于缓解创 业板指估值高企。

去年底是权重蓝筹领涨, 今年以来创业板指领涨。根 据牛市轮涨的节奏,下一阶段 的主要做多动力又将转换至 主板,已经调整充分的权重股 有望引领一二线蓝筹轮动。

目前来看,市场的主动 权重归多方控制,银行保险等 板块已经企稳。沪深两市均 线逐步进入多头排列,大幅上 攻随时可能展开。

上海主板指数继续站于 短期均线上方,距离前高一步 之遥,目前需要的是成交量的 放大以及主板龙头板块的出 现,上证综指成功突破3400 点是迟早的事情。

另外,管理层认可牛市 行情,也为主力做多提供信 心。证监会主席肖钢3月9 日在接受媒体采访时表示,去 年7月启动的牛市行情是对 改革开放红利预期的反应,是 各项利好政策叠加的结果,有 其必然性和合理性。肖钢特 别提到,中央全面深化改革的 各项举措稳定了市场预期,是 股市上涨的主要动力,投资者 信心明显增强,反映了投资者 对改革开放红利释放的预 期。改革红利将是推动资本 市场进一步健康发展的最强 大动力。

操作机会上,建议关注具 备国资改革题材的蓝筹股, 也就是笔者多次提及的抓住 "改"字诀这个牛鼻子,国改、 金改、电改、油改等,逢低介

入,波段操作。

综合来看,今年的市场很 难重演去年的疯牛行情,但从 资金面、情绪面和基本面三 个核心因素来看,市场的机会 仍然大于风险,结构性的慢牛 行情依然可期。

这一轮牛市和过去几年 最大的区别在于改变了过去 的存量玩法,增量资金大量人 市,这种资产重新配置的过程 还没有结束。

如果说2013年是改革的 序曲,2014年是改革的开篇, 那么2015年才是改革逐步攻 坚落实的主体阶段。对资本 市场来说,改革热点主题依然 是牛市最确定的催化剂。

(主持 余自言)